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MacTSQ 
 
 
 

 

以下问题与您对黄斑病变的治疗体验有关。黄斑病变包括黄斑变性，

并且可导致丧失中央视力。 

您的眼部治疗可能包括： 

• 药物（例如片剂、滴眼剂）； 

• 前往眼科诊所/医生那里进行检查； 

• 前往眼科诊所/医生那里进行治疗。 

 在此问卷中，请： 

• 考虑近期对您黄斑病变的治疗； 

• 考虑针对您的黄斑病变的治疗，而不是针对您所患其他眼病的治

疗，例如近视、远视或白内障； 

• 回答每个问题时，请在 6 到 0（或有时为 7 到 0）的数字中选

出一个数字，并在数字旁边的框中画一个“”。 
 
 
 

  

mailto:info@healthpsychologyresearch.com
http://www.healthpsychologyresearch.com/


 

NOT FOR USE: This is a shortened sample only. 
For use of the full questionnaire, please contact info@healthpsychologyresearch.com 

MacTSQ © Prof Clare Bradley 8.6.06. Chinese for China 13.1.22 (from Standard UK English rev 11.6.12) 第2页，共3页 
Health Psychology Research, UK, www.healthpsychologyresearch.com  

1. 您对自己的黄斑病变的治疗有多满意？ 
   
 6 非常满意 .......................  6  
   
 5  ......................................  5  
   
 4  ......................................  4  
   
 3  ......................................  3  
   
 2  ......................................  2  
   
 1  ......................................  1  
   
 0 非常不满意 ....................  0  
 
 
 

2. 黄斑病变治疗中经历的任何副作用或后作用让您有多烦恼？ 
   
 7 未经历过 .......................  7  
   
 6 一点也不烦恼 ................  6  
   
 5  ......................................  5  
   
 4  ......................................  4  
   
 3  ......................................  3  
   
 2  ......................................  2  
   
 1  ......................................  1  
   
 0 非常烦恼 .......................  0  
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3. 黄斑病变的治疗所带来的任何不适或疼痛让您有多烦恼？ 
   
 7 没有不适感 .................  7  
   
 6 一点也不烦恼 .............  6  
   
 5  ...................................  5  
   
 4  ...................................  4  
   
 3  ...................................  3  
   
 2  ...................................  2  
   
 1  ...................................  1  
   
 0 非常烦恼 ....................  0  

 
 

 
4. 您感觉您的黄斑病变治疗起效程度如何？ 

   
 6 很好............................  6  
   
 5  ...................................  5  
   
 4  ...................................  4  
   
 3  ...................................  3  
   
 2  ...................................  2  
   
 1  ...................................  1  
   
 0 很差............................  0  
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